





mi miniszter hadsereg

hadserg főpa. Peking. 25. évfordu. nevében forró adító hadsereg

dsereg a kínai tovább fejlőd. pítómunkájának ábbi erőődése

ezredes. elmi minisztere,

s munka

alapfeltétele, becsülettel ké.

ACIÓS MUNKA onban a leki. otti. betanult. do, ha nem an meggyőzo.

Tanácsaink gondot arra, brigádokat el. talokkal, Leg.

utolsó pillá. az adatokat, im csak a jól. áll. Kulakok. pekulációkról

munka tehát teljesítő kö. azian nem ggyobb hibájal azonban ez felülrészege.

újabb fogva. mutat: ari. plitikai felelő. masak, nem Beenyugszat.

ett, hogy ma. azokat az é. szabolásá. kedése stb. -- k minőségén

A váraklan használatk kü. Pedig kul. knak ez is

Az egyes. tül pi. nem olyan alkál. yobb tömeg. an, vagy ép. gben. Mutas.

műsorunkat: teljesítőkét, kulakokat.

LEMBEN v. ntos munkát, vonása. hat. énye. előbb magyar me. (óby)

háborús elő. hangsúlyoz. ndez a né. zolgája. nus -- ame. n.

emény

lisba 1951. 22.én nagy. rtoltak. a város ve. rporiterek, operatörök meg a vá. n leleple. tveit, ame. milliommódk. közlekedési mából emei.

do? el akar vá. jón zavar. zaban. A. 1952. feb. zölte, hogy nbeli Cin. ngeni ara. nár 25. dol. ves. igen kekek vásá.

na. el akar vá. jón zavar. zaban. A. 1952. feb. zölte, hogy nbeli Cin. ngeni ara. nár 25. dol. ves. igen kekek vásá.

na. el akar vá. jón zavar. zaban. A. 1952. feb. zölte, hogy nbeli Cin. ngeni ara. nár 25. dol. ves. igen kekek vásá.

na. el akar vá. jón zavar. zaban. A. 1952. feb. zölte, hogy nbeli Cin. ngeni ara. nár 25. dol. ves. igen kekek vásá.

na. el akar vá. jón zavar. zaban. A. 1952. feb. zölte, hogy nbeli Cin. ngeni ara. nár 25. dol. ves. igen kekek vásá.

Előre az augusztus huszadiki vállalások teljesítéséért

Júliusi tervét 109.4 százalékra teljesítette a XIII-as Autójavító Vállalat

A XIII. Autójavító Vállalat dolgozói az augusztus 20-i versenyek során kiemelkedő eredményeket értek el. Varga Lajos szerelő 115 százalékos termelési átlagával teljesítette eredeti vállalását. Székely János rugókovács 161, és Lajos elektromos szerelő 110, Tar János lakatos 122 százalékos ért el az utóbbi napokban. Kiváló munkát végeznek az üzemi asztalosok is, közülük Szentesi János és Szutor Mihály elvtársak 173 százalékra, teljesítették normájukat.

A jó munka gyümölcse az, hogy július havi tervük teljesítésében komoly eredményeket értek el. Munkadíjvetélti tervüket 114,7, anyagvetélti tervüket 100,4, termelési tervüket 109,4 százalékra teljesítették.

Izsó II. Kálmáné gyógyszergyári dolgozó 62 százalékkal teljesítette a vállalását

A Debreceni Gyógyszergyár dolgozói augusztus 20. méltó megünneplésére 20.000 forint értékű vállalást tettek, amelyet július 30-ig 81 százalékkal, 16.200 forintra teljesítettek.

A brigádok versenyében leg-szebb eredményt a Kossuth brigád érte el: 137,5 százalékos átlagteljesítményével. Az egyéni versenyzők közül kiemelkedő eredményt Izsó II. Kálmáné ért el, aki vállalását 62 százalékkal teljesítette. Kányási Istvánné 36, Nagy Jánosné 30, Budai Lászlóné 18, Gusztákovácsné Tatjana 17, Barnás Jánosné 15 százalékkal teljesítette a vállalatot augusztus 20. napjára.

Németi István 8 nap alatt 2014 lapot préselt terven felül

A Cementipari Vállalat dolgozói Alkotmány ünnepére tett vállalásuknak jelentős részét már teljesítették. Németi István elvtárs préselő végzett kiváló munkát, aki nyolc nap alatt 2014 lapot préselt — terven felül. Lente István elvtárs, préselő 3380 lap helyett 5536-ot készített el. A durvaszilólok közül Kóós Lajos 183, Vaszil Gézáné tömítő 112 százalékos teljesítést. Deseréret érdemel Vida Eleonóra, aki nem rég még a 80 százalékos is alig érte el, ma azonban már száz százalékos fölé jutott a termelési átlaga. Jó munkát végez még: Molnár Zoltán csőverő, Kovács János rakodó brigádja, valamint Nagy József és Szabó József anyag-hordó munkások.

A testvériséget és szolidaritást fejezik ki a koreaiaknak adott forintok

Pásti János Debrecenben a Pecz-dűlőben lakik. Szép kis háza, otthona van. Boldogok el, hiszen a felszabadulás óta napról napra szépül, gazdagodik élete. Örömmel lért haza most is otthonába. Lánya örömmel üdvözlölte.

Jól ment ma a cséplés. Becsülettel dolgozott a gépnél mindenki. Láttam — terelőt a hirtelen a szót. — hogy többen vittek a géptől egyenesen a termény raklárba a gabonát. Mi sem szégyenkezünk azonban. Az első kétől potunk, akik a géptől adták gabonáikat a hazáink. Ez volt a kötelességünk.

Gondolata aztán messzire, de mégsen idegen országban jár. Ismertek, kedvesnek tűnik Korea, — ez a távoli ország. Testvéreink, barátaink érzik az ott harcoló ezer és ezer hős harcost. S mint testvérek: bizik leggyőzelhetetlenebbekben, végső győzelemlükben. Hogy még erősebbek, még leggyőzelhetlenebbek legyenek, segíteni kell őket.

Apja közben lefeküdni készült. Piroška halkán megszökött: — Apám! Holnap reggel 10 forintért koreai bélyegyet veszlek!

Az apa és leánya nem sokára nyugodtan, békében hajlta dombra fejét. Ezen a napon, ezekben az órákban nemcsak Pásti Piroška, hanem ezer és ezer magyar munkás, dolgozó paraszt gondolkodik így. A maesi „Új Hajnál” szcs-ben Varga Sándorné, Új munkás a csoportnál, ő is sokszor magá előtti látja a földi teremből házakat, a síró anyákat, meghalt, ártatlan gyermekeket. Tudja, hogy a koreaiak harca igazságos, és az igazságot leggyőzni nem lehet! Nem lehet leggyőzni azt a népet, amely éppen olyan boldog, szabad életet akar, mint a nagy szovjet nép, vagy 1945 óta a magyar nép.

A koreaiak hősi harca még jobban megerősítette, megacélozta akaratát. — Ugy akarok dolgozni — mondja, — hogy kiérdemljem és azt mondják rólam munkatársaim, a koreaiak: jó békeharcos, hű hazafi.

Vargánéről ezt nyugodtan elmondhatja mindenki. Cselekedeteivel bizonyította be, amikor 7 nap helyett, szorgalmas munkájával 17 munkaegységet szerzett a csoportban. Példamutatása, lelkesedése nem egyedül. Követte Atji Imréné szcs paraszti is, aki örömmel és szeretettel adta 10 forintját a koreai gyermekek részére.

Balmazújvárosan közel 50 népelevél beszél nap, mint nap a koreai nép áldozatos harcáról, nehéz, kiizsgáló életéről, elkövetkező boldog jelenéről.

A balmazújvárosi dolgozó nép eddigi 18.000 forintja szcs és szcs kis koreai pajtasnak meztelen testére ad ruhát, hirdetve a magyar nép testvériségét, szolidaritását.

Nagyobb gondal tárolják a begyűjtött gabonát

Hajdú-Biharban a cséplés gyorsul és egyre jobban árad a gabona a begyűjtő raktárak felé. Az aratásnál jól harcoltunk a szemvesztés ellen. Feladatunk, hogy most a cséplésnél is védjük gabonánkat, ne peregjen ocsúba, pályába.

Vigyázni kell azonban arra is, hogy a tárolás megfelelő legyen és a gépkötő elkerült gabonában ne legyen majd hiba. A begyűjtő szerelveknek, a terményforgalmi vállalat begyűjtőtelepeinek és a földművelésszövetkezeteknek igen nagy ezen a téren a felelősségük. Az ő jó munkájukon múlik, hogy a begyűjtött gabona

a dolgozó nép kenyere ne legyen romlásnak kitéve.

A raktáraknál minőségi munkát kell végezni. Ugy vigyázzanak a gabonára, mint a szemük fényére. Jó példát adnak ezen a téren a biharnagybajomi földművelésszövetkezet terményfelvásárlói.

Gondosan átvizsgálnak minden headásra került tételt és minőség szerint külön tárolják. Az átvett üszkös gabonára különösen nagy gondjuk van, nehogy összekeveredjen a tiszta búzával.

Az üszkös gabona nem alkalmas a tárolásra, úgy is kezelik, hogy belől előbb őrjésre kerüljön.

A hajdúböszörményi és polgári átvételőhelyeken is gondosan kezelik a gabonát. A terményforgalmi felvásárlóinak még a cséplőgépek munkájára is van gondjuk. Igen helyesen bevezették azt a rendszert, hogy abban az esetben, ha nem megfelelő tisztaságú búza kerül a raktárba, meggyőzően

terménybádólól nyomban értesítik azt a cséplőgépezetét, akinek gépnél a búza bekeverül, hogy javítsa meg a gép munkáját.

Vannak tehát a megyében igen szép példák a gondos tárolásra de sajnos vannak súlyos hibák is. Előfordul, hogy nem éberek a termény átvételénél és zsizsikes gabona kerül a raktárba, vagy gondatlanságból az üszkös búzát öntik rá a legjobb minőségű búzára. Súlyos kárt okoznak ezzel a feleslegesen munkával.

Igy történt a berettyóújfalui terményforgalmi begyűjtőtelepen is, ahol zsizsikes gabona került a raktárba. A hajdúdorogi terményforgalmi telepen pedig üszkös búzát ömlesztettek a jó minőségű áru közé.

Nagyon felelőtlenül végzi munkáját a vámospécsi földművelésszövetkezet felvásárlója! Van elég férőhelye, de kényelmi szempontból nem minőség szerint tárolja a gabonát, hanem összekeveri a jó minőségűt az üszkös búzával. Sőt elkövette azt a szabálytalanságot is, hogy a termelészövetkezet csoporttól átvett árpát beöntötték a rozs mellé anélkül, hogy vízszeszszék tettek volna.

Súlyos szabálytalanság történt a tárolásnál — mint erről Csonka János elvtárs, a Terményforgalmi Vállalat igazgatója értesítette lapunkat — a komádi állami gazdaságban is. A központi iskola tornatermében tároltak 100 mázsa búzát, de

a gondatlan tárolás következtében ez a búza már erősen dohosodott, megészik.

Ezek a hibák arra hívják fel a figyelmet, hogy a begyűjtött gabona tárolására sokkal nagyobb gondot fordítsunk a megyében. Javítsák meg az ellenőrzést és szigorúan tárolják meg a hanyagságot, amelyeket a raktárak kezelői, a termények átvételi követnek el.

Mi, vasutas dolgozók tudjuk azt, hogy a nyugati imperialisták acsarkodva tekintenek felénk, gyűlölködve nézik elért eredményeinket és minden eszközt megpróbálnak, hogy dolgozóink munkáját akadályozzák. Éppen ezért nekünk dolgozóknak helyt kell állnunk, hogy termelésünk fokozásával, az önkéntesség eszközítésével és a minőségi munka megjavításával járuljunk hozzá a

nál, hanem összekeveri a jó minőségűt az üszkös búzával. Sőt elkövette azt a szabálytalanságot is, hogy a termelészövetkezet csoporttól átvett árpát beöntötték a rozs mellé anélkül, hogy vízszeszszék tettek volna.

Súlyos szabálytalanság történt a tárolásnál — mint erről Csonka János elvtárs, a Terményforgalmi Vállalat igazgatója értesítette lapunkat — a komádi állami gazdaságban is. A központi iskola tornatermében tároltak 100 mázsa búzát, de a gondatlan tárolás következtében ez a búza már erősen dohosodott, megészik.

Ezek a hibák arra hívják fel a figyelmet, hogy a begyűjtött gabona tárolására sokkal nagyobb gondot fordítsunk a megyében. Javítsák meg az ellenőrzést és szigorúan tárolják meg a hanyagságot, amelyeket a raktárak kezelői, a termények átvételi követnek el.

Szabó X. István a Vasutas Napra készül

Mi, vasutas dolgozók tudjuk azt, hogy a nyugati imperialisták acsarkodva tekintenek felénk, gyűlölködve nézik elért eredményeinket és minden eszközt megpróbálnak, hogy dolgozóink munkáját akadályozzák. Éppen ezért nekünk dolgozóknak helyt kell állnunk, hogy termelésünk fokozásával, az önkéntesség eszközítésével és a minőségi munka megjavításával járuljunk hozzá a

szocializmus építésének nagy ügyéhez. A vasutas nap tiszteletére vállalom, hogy teljesítményemet 8 százalékkal emelem és Kovács Lajosnak átadom munkamódszeremet. Ezzel elősegítem, hogy minőségi munkája megjavulása mellett fokozza munkája termelékenységét.

Szabó X. István sztahanovista arusszel-esztergályos. Járóműjavító Vállalat.

MA EGYÉVES A „SZABAD IFJUSÁG”

Ma egy éve, hogy a Dolgozó Ifjúsági Szövetség központi lapja, a Szabad Ifjúság napilap lett. A Szabad Ifjúság azóta szervezi és tekkesíti a magyar ifjúságot és annak harcos szervezeteit a DISZ-t, hogy szocialista építésünk rohamcsapatává fejlődjék. Nevelő ifjúságunkat a Párt iránti odaadó hűségére, áldozatkész, harcos hazafiságra, a hős lenini Komzomol példájának követésére.

A magyar ifjúságnak elsősorban van napilapja. Ez is azt bizonyítja, hogy milyen hatalmas változás következett be a mi fiataljaink helyzetében. A Szabad Ifjúság pusztja létevel is hirdeti, hogy a Párt vezetésével, a Párt gondoskodása nyomán milyen hatalmas erővé, az országépítés komoly tényezőjévé nőtt a magyar ifjúság. Ohaj, időben indulh harcos újjára a Párt ifjúsági szövetségének napilapja, amikor a magyar fiatalok nagy és felelősségteljes feladatokat megoldásért küzdtek az üzemekben és a falvakban, az iskolákban és néphadseregünkben.

A Szabad Ifjúság a jövőben nap mint nap harcos munkára, a termelés frontján a mezőgazdaság szocialista átalakításában való helyállításra, az addiginél sokkal közvetlenebbül, sokkal nagyobb erővel szervezve, tekkesítve, mozgósítva ifjúságunkat.

Egy éves évfordulója alkalmából üdvözlünk a szabad magyar ifjúság új, erős harci jegyveret a Szabad Ifjúságot. Legyen a magyar ifjúság kibontott harci zászlója, amelyet követve ifjúságunk feltartoztathatatlannul tör előre a szocializmusért és a békéért vívott harcban.

(tf)

Nagy Miklós 17 holdas középparaszt felhívása Biharnagybajom egyénileg gazdálkodó parasztságához

Biharnagybajomban az I. típusú Petőfi szcs befejezte a cséplést és minden tagja 100 százalékos eléget tett gabonabeadásji kötelezettségének. B. Földesi Imre, a szcs üzemi párttitkára 336. A szcs talos Imre csoportjag pedig 130 százalékra teljesítet beadását. Könyven meglehették, mert a közös

gazdálkodás, a föld jobb művelése és trágyázása folytán jobb terméseredményeket értek el, mint az egyéniék. Erről győződött meg Nagy Miklós 17 holdas középparaszt is, amikor elhatározta, hogy a következő felhívással fordul a község még egyénileg gazdálkodó dolgozó parasztjaihoz

„Kedves dolgozó parasztársaim!

Régóta figyelemmel kísérem a termelészövetkezetek munkáját. Látnom szebbek a terméseredményeik, jobban, könnyebben élnek. Az ő földjeiket traktor szántja és ezért a kukoricájuk is jobban bírta az elmúlt napokban a szárazságot. Elhatároztam ezért családommal együtt, hogy belépünk a Kossuth termelőcsoportha.

Felhívom Biharnagybajom dolgozó parasztját, hogy kövessék példámot. Lépjének be a meglévő termelészövetkezetekbe, csoportokba, alakítsanak új szcs-eket. Változtassuk meg a község képet, lépjen az egyéni gazdálkodás helyébe a nagyüzemi gazdálkodás, amely virágzó, boldog jövőt jelent számunkra.”

Többet elhatároztam Biharnagybajomban, hogy új termelőcsoporthat alakítsanak. A szcs alakítás megkönnyítésére egy tudakozó iródat állítottak fel a községben. Szépen feldíszítették a falakon elhelyezték az új belépők fényképeit. Most alakult egy előkészítő bizottság, elnöke Vass Márton elvtárs lett.

Igy halad Biharnagybajom dolgozó parasztsága a nagyüzemi gazdálkodás felé vezető úton, a szebb, a még boldogabb holnap felé.

Öthónapi börtönt kapott a hanyag traktoros

A hajdúnánási December 21. földjén cséplő Zilahai Sándor náni traktorvezető, a helyi gépalomszolgálat vezetője, hanyag munkája miatt már több alkalommal panasz érkezett ellene — hibába bírázták, ő azaz mit sem törődve nem változtatott új típusú emberhez nem méltó magatartásán.

A munkához való rossz viszony azonban megbosszulja magát: cséplőgépjére nem szerelte

fel a teljesen új szikrafogót és így történt, hogy egy szikra a terményre pattant, tüzet fogott és hanyagsága miatt leégett 160 kereszt árpája a December 21- nek.

Eljárás indult a gépkezelő ellen. Fegnap vonták felelősségre a bíróságon. Zilahit öthónapi börtönre, 500 forint pénzbüntetésre ítélték, amelybe a vádlott belenyugodott.

Jókedv, vidámság az úttörőtáborban

A debreceni 3408. számú Árpád úttörőcsapat ötven pajtás Gulyátától alig néhány kilométerre, Mátramindszenten táboroztak. A sátraikat festői fekvésű erdei völgyben helyezték el. Az úttörő pajtások jókedvvel, vidáman töltötték napjaikat. Acérről jöttek, hogy egész évi tanulási fáradságukat ezen a szép helyen pihenjék ki.

Közösen mennek kirándulni, este pedig a táborláz mellett hangosan száll magasba énekük:

„Egy a jelszónk a béke, harcban boldog jövőért megyünk. Egy nagy cél érdekében tör előre ifjú seregünk.”

A táborozás alatt megismerkednek hazánk szépségeivel. Kirándultak már Parádra, a közeli napokban Gulyátotól és Kékest nézik meg. Nemcsak a kirándulásokból veszik ki azonban részüket, hanem a mezőgazdasági munkából is. Nagy segítséget

nyújtottak a mátramindszenti Alkotmány szcs-nek a növénynyomtas időbeni elvégzéséhez. Az úttörők jól érzik magukat, Meleg üdvözlőket küldik hozzátartozóiknak és otthonmaradt pajtásaiknak.

Angyal Endre, mátramindszenti úttörőtábor.

NAGY NYEREMÉNYEK a 30. fogadási héten! 11 találat 13.387 Ft 50 fill. 10 találat 608 Ft 75 fill. 9 találat 76 Ft 25 fill. Ezzel a héttel indul az augusztusi vizsgádj. Totózzon, NYERHET!

